

新闻背景

台湾音乐人来宁推广数字音乐

“嘻哈即Hip-Hop,原意为摇摆的屁股,源自美国,是一种由多种元素构成的街头文化的总称,包括音乐、舞蹈、说唱、DJ技术、服饰、涂鸦等。”“在座的

同学们,你们知道吗?就算你们没有学过音乐,不识五线谱,但你们一样可以自己写歌谱曲出专辑……”日前,来自台湾的资深音乐人,曾获金鼎奖、金

马奖、金曲奖最高殊荣的江亦帆来到南京,和南京数百名中小学生学习数字音乐来了次亲密接触,“这就是数字音乐的魅力!”



专家介绍

台湾知名音乐制作人,音乐专业资历二十年,电影音乐作曲家、制作人、唱片编曲、制作,在音乐制作领域资历丰富且完整。个人及其作品,曾获金鼎奖、金马奖、金曲奖的最高殊荣。

玩“乐”者说

以前从来不知道自己能把脑子里的音乐想法变成一首完整的曲子,在这样环境里,我感受到了前所未有的快乐和自信。

——一位五年级学生

有了这个好玩的音乐创作法,我就可以把自己小学六年的感受写成一首歌了,等毕业的时候,唱给全班老师和同学听,这才是最好的毕业纪念!

——一位六年级学生

音乐能够启发心智,这是教育界的共识。但我没想到学音乐可以这么有趣。一边听音乐,一边完成创作,创作音乐变得很简单!在完全放松的情况下开发孩子音乐潜能,激发创意,我要让我的学生来学,来长见识!

——一位小学校长

活动看台

上数字音乐免费体验课 参加“魔法音乐围脖秀”

想让孩子通过音乐获得更强的学习能力吗?想感受奇妙的数字音乐的魅力吗?即日起,来自台湾的数字音乐教育第一品牌——江亦帆数字音乐中心全城寻找爱音乐的孩子,一起来体验数字音乐魔法课。台湾老师亲临授课,带领孩子们将生活中的快乐、悲伤、激昂、感慨……统统放进软件里,当场创作属于自己的小音乐。

所有参加体验的孩子所创作的音乐还将参加“魔法音乐围脖秀”,将有机会获得神秘大礼哦!

适合人群:7~18岁的青少年

地址:太平南路333号金陵御景园21楼

报名电话:84410686

学习数字音乐,造就成功优势  
爱音乐的孩子才更会学习

特色教育

点点鼠标,创作自己的原创音乐

相信大部分家长都深有体会:孩子爱涂鸦,老师也鼓励孩子创作自己的作品,在孩子的艺术启蒙教育中,就格外注重孩子创作能力的培养。可这一点到了音乐领域,却变得截然不同:学音乐时就必须先学着演奏别人的作品。

“音乐本来是很直观的艺术,但却因为被符号化,无形中提高了学习与创作的门槛。”对此,江亦帆表示,音乐尤其是器乐演奏的学习,是一个从量变到质变的过程,需要重复无数次简单乏味的枯燥练习,导致很多孩子丧失了学习的兴趣,甚至产生了逆反心理。怎样既能启发孩子学习音乐的兴趣,又能保护孩子

爱玩的天性呢?江亦帆通过数年的探索,终于发现可以利用数字计算机科技,让孩子先从“听”声音开始,然后试着将各种声音组成好听的音乐,最后再通过孩子爱玩的计算机,将音乐转为曲谱,这就是江亦帆数字音乐中心的特色数字音乐直觉式学习法。

这种独特的教学法,让音乐学习不再停留在欣赏与传播的层面上,孩子不需要每天重复练习别人的作品,而是创作属于自己的音乐。通过直觉式数字音乐,创作变成让心情用音符抒发,用节奏说话,将自己的词曲加上编曲,把生活的真实感受,转化成最真切的旋律。孩子即便不懂五线谱,也能创作自己的歌。

权威解读

音乐熏陶,有助开启孩子心智

“大量科学实践表明:音乐熏陶、学习,对人的大脑有着不可思议的启发作用。与国内只推崇数学、语文、英语等学科不同,世界其他发达国家的教育更偏重音乐和艺术。”江亦帆介绍说,尤其是音乐教育,在开启心智,思维训练中有着举足轻重的作用。

据悉,在俄罗斯,家长普遍重视对儿童艺术兴趣的培养,不失时机培养他们的艺术感受力和鉴赏力,让儿童从小就接受艺术的熏陶。在日本,学校音乐教

育丰富多彩,无论是城市还是农村的中小学,都有正规的音乐教室,实行多媒体教学,各种电教仪器、三角钢琴、打击乐器等设施齐备为学生识谱、唱歌、演奏器乐、欣赏音乐奠定了基础。而在美国亚利桑那州图森市的科贝特小学,走廊里成天都能听到古典音乐,每个四年级学生都学小提琴。幼儿园的小朋友每周要和图森交响乐团的演奏家见面,学习音乐的节奏、韵律,同时还跟读写训练结合起来学习。



普通台湾小学生,轻松超越音乐神童莫扎特

不懂五线谱,也能玩音乐

现在台湾小朋友

来自台湾的华人数字音乐第一品牌,让孩子主动离开电脑游戏,轻松迈入艺术的奇妙殿堂。电脑和音乐的双重魅力快速造就孩子高人一等的优势。

Happy 快乐

Creativity 创意

Achievement 成就

Confidence 自信

Advertisement for a music lesson featuring a sheet of music titled '爸妈不用担心我' (Parents don't worry about me) by He Fa Chen. It includes a magnifying glass graphic and a 'Click to view' link.

Advertisement for a music lesson titled '我们的小时候... 童年' (Our childhood... Childhood). It features musical notation and the text '每周 一首歌' (Every week, a song).

来自台湾的实力师资 卓越先进的多媒体教室

不用羡慕,您的孩子(7~18岁)现在也可以!

免费体验音乐微博,爸爸妈妈一起来!

台湾的先进设备,孩子的无限创意,让微博率先唱起来!

时间:2011年3月13日

电话:025-84410686

欢迎来电预约免费体验 台湾老师魅力指导

江亦帆数字音乐中心南京分校:太平南路333号金陵御景园商务楼21楼J座